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Managementul Capitalului Uman de la Epicor câştigă teren în toată 
lumea 

 

Soluţia Global HR Management crează noi oportunităţi de piaţă pentru Epicor 
 
 
Epicor Software Corporation, lider global în furnizarea de soluţii software de business pentru organizaţiile 

din domeniile producţie, distribuţie, retail şi servicii, a anunţat recent că a înregistrat o reacţie 

impresionantă de creştere a cererii clienţilor pentru soluţie sa premiată Managementul Capitalului Uman 

(HCM). Epicor HCM, un sistem informaţional de resurse umane complet (HRIS), crează noi oportunităţi 

de piaţă pentru Epicor, pe măsură ce tot mai multe companii din toată lumea, din industrii diferite şi de 

diferite mărimi, implementează peste tot software-uri de Resurse Umane, pentru a le ajuta să-şi 

gestioneze mai bine forţa de muncă.  

„Este entuziasmant să vezi nivelul ridicat de interes şi puternicul impuls pe care Epicor HCM îl generează 

deja la nivel internaţional", a spus Malcolm Fox, director de marketing de produs al Epicor. „Capacitatea 

de a oferi un software puternic de management al resurselor umane a permis Epicor să se extindă pe noi 

pieţe globale şi extinde în continuare poziţia Epicor ca furnizor important de soluţii software de enterprise 

business end-to-end.” 

 

Sprijinirea globală a afacerilor în toate tier-urile 

Producătorii, distribuitorii, instituţiile financiare, firmele de servicii şi comercianţii cu amănuntul din 

întreaga lume îşi dau seama de beneficiile HCM ca instrument-cheie pentru a găsi şi a-şi păstra angajaţi. 

Această  soluţie oferă vizibilitate asupra forţei de muncă aflată în creştere la nivel mondial şi satisface 

cerinţele legale de raportare privind angajaţii şi forţa de muncă, ducând, în cele din urmă, la creşterea 

productivităţii . Disponibil atât ca parte integrantă a soluţiei Epicor de planificare a resurselor intreprinderii 

(ERP) sau a soluţiilor Epicor Retail, precum şi ca o soluţie, end-to-end independentă, Epicor oferă cea 

mai bună soluţie HCM întreprinderilor din orice categorie – de la întreprinderi mici la mari companii 

multinaţionale, având de la 100, la peste  100.000 de angajati. 

Înfiinţată în 1982, Finlays Kenya este o plantaţie de mari dimensiuni care cultivă şi procesează o gamă 

largă de flori şi legume pentru export. De la înfiinţarea sa cu peste 25 de ani în urmă, Finlays Kenya şi-a 

extins în mod constant activitatea sa din Kenya şi a lansat afaceri în Marea Britanie, pentru a-şi 

comercializa produsele. Pentru a sprijini planurile sale de expansiune actuale şi viitoare, Finlays Kenya 

avea nevoie de o soluţie software enterprise complet integrată cu un sistem HR (de resurse umane). 

Puternica viziune de companie şi de produs a Epicor a fost motivul principal pentru care Finlays Kenya a 
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ales soluţia ERP de generaţie următoare de la Epicor şi Epicor HCM pentru a gestiona toate nevoile de 

software ale business-ului său. 

 „Epicor HCM a jucat un rol crucial în decizia noastră de a selecta Epicor ca furnizorul nostru de ERP", a 

spus Sean Pelling, director financiar al Finlays Kenya. "Odată cu extinderea Finlays Kenya şi cu nevoia 

de consolidare generala a tuturor diferitelor unităţi ale noastre de afaceri, aveam nevoie de o soluţie de 

management de afacere end-to-end, de la ERP la HR, care să poată răspunde tuturor cerinţelor noastre. 

Am selectat Epicor pentru costul său total de proprietate mai redus, amortizarea rapidă a investiţiei, 

prezenţa locală şi angajamentul faţă de regiunea Africii de Est, precum şi pentru abilitatea de a satisface 

cerinţele specifice de business ale companiei noastre.” 

Logistics Management Institute (LMI), înfiinţat în 1961, este o organizaţie non-profit care aduce expertiza 

de management din sectorul privat pentru a rezolva problemele şi a îmbunătăţi  managementul în cadrul 

Departamentului Apărării al SUA şi a multor agenţii civile ale guvernului federal. Având sediul central în 

McLean, Virginia, LMI are aproape 1.000 de angajaţi în numeroase locaţii din SUA, Hawaii, şi Germania. 

Cu o forţă de muncă dispersată, LMI a conştientizat o mai mare nevoie de a-şi consolida informaţiile 

despre angajaţi, pentru o mai bună gestionare a talentului, abilităţii şi competenţelor existente în echipa 

sa de experţi. LMI a căutat o soluţie integrată cu un sistem unic de înregistrare a resurselor umane, care 

să poată interfaţa cu sistemul lor de contabilitate şi financiar actual, şi care să se adapteze caracterului 

unic al proceselor lor de afaceri. LMI a ales Epicor HCM pentru a satsiface gama largă de capabilităţi 

solicitate de LMI.  

„Epicor HCM este cea mai potrivită soluţie pentru nevoile noastre de afaceri", a declarat Marie Schram, 

director de resurse umane al LMI. "Soluţia noastra de resurse umane va fi sistemul principal de 

înregistrare a informaţiilor despre angajaţi, iar funcţionalitatea Epicor HCM rulează toată gama a ceea ce 

avem noi nevoie pentru a duce compania noastră la nivelul următor al tehnologiei de resurse umane. Nu 

numai că Epicor HCM va fi factorul cheie pentru un nivel mai ridicat de precizie şi eficienţă dar, de 

asemenea, va oferi managerilor acces direct la informaţii despre angajaţi, ceea ce îi va ajuta să ia decizii 

mai bune şi să ia măsuri mai rapid. În fine, Epicor HCM va sprijini menţinerea alinierii tuturor angajaţilor la 

iniţiativele strategice ale companiei.” 

Pintre alţi clienţi care au ales recent Epicor HCM, se află : Alliance College-Ready Public Schools, For 

Eyes Optical, L.E.K. Consulting, Monotype Imaging, Predictive Biosciences, şi RK Mechanical.  

Funcţionalitate HCM completă 

Epicor HCM ofera companiilor capacităţile HR de care au nevoie pentru a crea procese eficiente de 

management al resurselor umane, care adaugă o valoare semnificativă întreagii companii - nu doar 

departamentului de HR. Epicor HCM automatizează procesele de HR, permiţând companiilor să 

urmărească, să gestioneze şi să analizeze toate datele legate de angajat, de la aplicaţii pentru job, până 
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la pensionare. Dispunând atât de o funcţionalitate esenţială de HR (resurse umane), salarizare, recrutare, 

raportare şi analiză, managementul talentului, cât şi de acces direct şi capabilităţi puternice la nivel 

mondial, Epicor HCM permite companiilor să construiască şi să menţină o organizaţie de înaltă 

performanţă. 

Epicor HCM continuă să primească recunoaşterea pe care o merită. Revista HRO Astăzi a acordat Epicor 

HCM premiul 2011 Tektonic Award for Best HRMS, iar soluţia Epicor HCM a fost desemnată ca finalistă 

pentru cea de-a 26-a ediţie anuală a Premiilor CODiE în categoria software pentru afaceri pentru Cea Mai 

Bună Soluţie de Management al Capitalului Human. Pentru a afla mai multe despre Epicor HCM vă 

rugăm să vizitaţi http://www.epicor.com/Products/Pages/Epicor-HCM.aspx  

 
Despre Epicor Software Corporation 

Epicor Software Corporation (recent fuzionată cu Activant Solutions Inc.) este un lider global, furnizor de 
soluţii software de business pentru industriile producătoare, distribuţie, retail şi servicii. Cu aproape 40 de 
ani de experienţă în deservirea organizaţiilor din pieţele medii şi a diviziilor companiilor din clasamentul 
Global 100, Epicor are peste 33.000 de clienţi în peste 150 de ţări. Soluţiile Epicor de planificare a 
resurselor întreprinderii (ERP), pentru punctele de vânzare (POS - point of sale), managementul lanţurilor 
de aprovizionare (SCM) şi managementul capitalului uman (HCM) permit companiilor să îşi sporească 
eficienţa şi să îşi îmbunătăţească profitabilitatea. Cu istoricul său în inovaţie, expertiza în industrie şi 
pasiunea pentru excelenţă, Epicor îşi inspiră clienţii să îşi clădească un avantaj competitiv de durată. 
Epicor oferă un Punct Unic de contabilizare, dorit de către afecerile locale, regionale şi globale.  Epicor 
are sediul central în California, cu birouri şi filiale în întreaga lume. Pentru informaţii suplimentare, vizitaţi 
www.epicor.com. 

Urmăriţi Epicor pe Twitter http://twitter.com/EpicorEMEA şi pe blogul nostru din România 

http://blogs.epicor.com/techtrends/. 

# # # 
 
Epicor este o marcă comercială înregistrată a Epicor Software Corporation. Toate celelalte mărci 
comerciale menţionate sunt deţinute de proprietarii lor. Ofertele de produse şi servicii menţionate în acest 
document sunt produse de Epicor Software Corporation. 
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